
教育研究評議会（２９－第３回）議事要旨 

 

日 時 平成２９年６月２８日（水）１３時３０分～１４時０８分 

場 所 ４号館会議室３ 

出席者 木下理事 始め１９名 

議 長 木下理事（鵜飼学長出張のため） 

 

議 事 

議題１ 教員の選考について（審議） 

  議長から、議題１資料に基づき、教員の選考について説明があり、審議の結果、原案

のとおり承認された。 

   

議題２ 平成２８年度業務実績報告書について（審議） 

   議長から、議題２－１、２－２資料に基づき、平成２８年度業務実績報告書について

前回（平成２９年５月２４日開催）の教育研究評議会との変更点について説明があり、

審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議題３ 第２期中期目標期間の業務の実績に関する評価結果について（報告） 

   議長から、議題３－１、３－２資料に基づき、第２期中期目標期間の業務の実績に関

する評価結果について、研究、業務運営、その他の業務運営の項目において高評価とな

っており、総合的に見ても上位の結果となった旨、報告があった。 

 

議題４ 平成３０年度工学部創造工学教育課程一般入試の募集人員の変更について（審議） 

   井門副学長から、議題４資料に基づき、平成３０年度工学部創造工学教育課程一般入

試の募集人員の変更について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議題５ 東海地区国立大学法人の大規模災害対応に関する協定書の締結について（報告） 

   齊藤理事から、議題５資料に基づき、東海地区国立大学法人の大規模災害対応に関す

る協定書の締結について、平成２９年６月１４日（水）に東海地区の８国立大学法人と

大規模災害を想定し、「災害時の連携・協力」と「平常時の相互協力」を骨子とした協

定を締結した旨、報告があった。 

 

議題６ 昨年度のエネルギー削減結果と今年度のエネルギー削減目標について（報告） 

   小畑副学長から、議題６資料に基づき、昨年度のエネルギー削減結果と今年度の目標

設定および省エネルギー対策について報告があった。 

 

議題７ その他  

  特になし 



追加議題 

１ 経営協議会学外委員について（意見聴取） 

   議長から、経営協議会学外委員について、６月末をもって辞任したい旨の申し出があ

った委員の代わりに、７月１日より新たに委員を迎える旨説明があり、意見聴取の結果、

特段の意見はなく、原案のとおり承認された。なお、本学経営協議会規則により、任期

は前任者の残任期間となるため、平成３０年３月３１日までの任期となる。 

 

「最近の本学の取組等について」 

議長から、「最近の本学の取組等について」の中から特に、平成２９年６月７日（水）

に名古屋工業会給付型奨学金の授与式を行った旨、報告があった。この奨学金は、名古

屋工業大学の全学同窓会組織である一般社団法人名古屋工業会が、学部の新入生に対し、

第１年次から第４年次終了までの４年間、経済的理由により学生生活に不利益を生じな

いよう支援することを目的に、今年度から開始した「給付型奨学金」である。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配付資料 

 １ 教員の選考について 

 ２ 平成２８年度業務実績報告書 等 

 ３ 第２期中期目標期間の業務の実績に関する評価結果 等 

 ４ 平成３０年度工学部創造工学教育課程一般入試の募集人員の変更について（案） 

 ５ 東海地区国立大学法人の大規模災害対応に関する協定書 

 ６ 昨年度のエネルギー削減結果と今年度のエネルギー削減目標について 

 ７ その他 

 追加議題 

１ 経営協議会学外委員について 


